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Az 1849-es dicsõséges tavaszi hadjárat teljesség igénye nélkül való, képtelenség 
emlékére a Magyar Huszár és Katonai felidézni azt a rengeteg hagyományõrzõ 
Hagyományõrzõ Szövetség kezdeményezésére csoportot, civil szervezetet, aki ott volt a 
lelkes hagyományõrzõk és civilek minden csatatéren. A kiséri gyerekek megismer-
évben felelevenítik a hadjárat eseményeit, " újra kedhettek Gyõrffy-Villám András dandártábor-
játsszák" a csatákat. Ebben az évben 20. nokkal, aki a Magyar Katonai Hagyományõrzés 

szíve-lelke. A csata elõtt a 
jászfényszarui huszárok 
hagyományos módon, bog-
rácsban fõzött birkahúsos 
köleskásával vendé-gelték 
meg a gyerekeket. A csata 
elõtt Simicskó István a 
Nemzetbiztonsági Bizottság 
elnöke mondott ünnepi 
köszöntõt. A csatát Csikány 
Tamás hadtörténész, a Zrínyi 
Miklós Nemzetvédelmi 
Egyetem tanára "közvetí-
tette", így értettük is, amit 
láttunk. A jászkiséri gyere-
kek a szegedi jurátusok 
mellé voltak beosztva 
népfelkelõkként. Az egész 
csata folyamán büszkén 
tartották a kiséri zászlót. alkalommal került sor az emlékhadjárat 

Ennek a csatának az egyik érdekessége volt, megrendezésére.
hogy itt vívták valójában azt a nevezetes Az eseménysorozat márc. 5-én kezdõdött a 
párbajt, amelyet Jókai Mór is megörökített a szolnoki csatával, ezt követte ápr.2-án a hatvani, 
Kõszívû ember fiaiban. Ezt a bárbajt valójában 4-én a tápióbicskei, 6-án az isaszegi, majd a 
Hermann Riedesel osztrák báró és Sebõ Alajos gödöllõi és váci csaták. Egyesületünk 
magyar õrnagy vívták, Riedesel báró halálával vendégeképpen az idén 5 jászkiséri fiatal, a 
végzõdött. Õ itt van eltemetve Tápióbicskén. Pendzsom Néptáncegyesület gyerek táncosai, 
Természetesen ezt a párbajt is "újra vívták" vehetett részt a tápióbicskei csatában. Ápr.4-én 
most. a Mûvelõdés Háza elõl indult az öt, favillával és 
Azért, hogy a jászkiséri gyerekek személyesen cséphadaróval  felfegy-

verkezett gyerek. A jászberé-
nyi Jász Múzeumban meg-
néztük a "Szabadságharc 
gyerekhõsei" c. kiállítást. 
Faragó László nyugdíjas 
pedagógus beszélt a gyere-
keknek a tápióbicskei csatá-
ban felderítõként, hírvivõ-
ként részt vett gyerekhonvé-
dekrõl. Ezt követõen megko-
szorúztuk a jászberényi 
Városháza falán lévõ, a 
Jászberénybõl a tápióbicskei 
csatába indult gyermek-
honvédek tiszteletére elhe-
lyezett emléktáblát.
Tábióbicskére érve a csataté-
ren már sok ember, színes 
forgatag fogadott minket. Itt 

is részt vehettek a csatában, köszönet illeti a voltak a Magyar Huszár és Katonai 
jászfényszarui Szûcs Mihály huszárbandérium Hagyományõrzõ Szövetség képviselõi, a 
tagjait. Köszönet Ézsiás Vencelnek, Ézsiás jászberényi nádor Huszárok, a jászfényszarui 
Istvánnak, Petõ Ottónak és a többieknek. Külön Szûcs Mihály huszárbandérium tagjai, boldogi, 
köszönet Kaszai Tamásnak, aki a birkát fõzte! leveleki huszárok. A Magyar Királyi honvéd 

Hagyományõrzõ Alapítvány részérõl itt voltak a 
Gubiczné Csejtei Erzsébetszolnoki gyalogosok. Képviseltette magát a 

lengyel Wysocki-légió, az ágyúk mellett a 
tápióbicskei tüzérek állottak. Ez a felsorolás a 

Tavaszi hadjárat 2008
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Önkormányzati hírek

Új karbantartó csoportvezetõ Szépülnek köztereink, parkjaink, utcáink
Korábban már a képviselõ-testület tárgyalta a karbantartó csoport Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is igyekszik az 
átszervezését. Szeretné az önkormányzat hatékonyabbá tenni a önkormányzat közcélú és közhasznú foglalkoztatás alkalma-
csoport mûködését, ezért 2008. márciusában pályázatot hirdetett zásával csökkenteni a segélyezettek számát, illetve a foglalkoz-
meg a karbantartói csoport vezetõi posztra. Az állás betöltésére tíz tatással a munkavilágába történõ visszajutást próbálja segíteni. Ez 
pályázat érkezett, melybõl Kis Ernõ szolnoki illetõségû mérnököt évben közcélú foglalkoztatásban 26 fõt,  közhasznú foglalkozta-
találták a legalkalmasabbnak a feladat ellátására. Munkakörét tásban pedig  8 fõt alkalmaz a polgármesteri hivatal. Néhányan az 
2008. április 1-tõl tölti be. önkormányzat intézményeiben végzik munkájukat, a legtöbben 
2008. március 27-én megtartott képviselõ-testületi ülésen a viszont a polgármesteri hivatal karbantartó csoportjánál 
következõ döntések születtek: dolgoznak. Feladatuk a közterek, parkok, utcák tisztántartása, 
A helyi önszervezõdõ közösségek pénzügyi támogatásának gyepgondozás és szakember irányításával parkgondozás. A jó idõ 
rendjérõl szóló 7/2005. (IV.29.) rendelet módosította a képviselõ- beköszöntével megkezdõdtek a munkák, felásásra kerültek a 
testület. A képviselõ-testület figyelembe vette a civil- kerekasztal virágágyak, új növények kerültek kiültetésre, melyeket ezután is 
javaslatait is a módosításkor. Ez alapján az önkormányzati folyamatosan végeznek. Itt szeretnénk megköszöni Rácz János 
támogatást nem használhatják fel étkezésre, vendéglátásra. felajánlásait, aki nem kevés anyagi áldozat árán mindig pótolja az 
Valamint elfogadták a civil-kerekasztal által delegált 3 fõt a ellopott, kitördelt tujákat, bokrokat. Kérem, tiszteljék és becsüljék 
pályázatelbíráló bizottságba. Így a bizottság 7 fõbõl áll, melybõl 4 mások munkáját, tanítsák meg ezt gyerekeiknek is, mert csak 
fõ Gócza Zoltán, Szüle Andrásné, Bajzáthné Tóth Klára együttes összefogással tudjuk megóvni értékeinket. 
képviselõk, valamint  Sebestyén Ferenc képviselõ, aki a bizottság Jászkisér Nagyközség Önkormányzata beadta pályázatát a 
elnöke is. A  delegált kültagok: Krizsai Sándor Kiss Jánosné, Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium felhívására illegális 
Torma Márta. hulladéklerakók felszámolására. A támogatás célja a közterüle-
Megtárgyalták az ivóvíz szolgáltatásról készült elõterjesztést és teken található illegálisan lerakott, elhagyott hulladék 
döntöttek az április 1-tõl érvényes ivóvíz díjáról. Megvitatásra felszámolása (felszedése és kezelése, ártalmatlanítása), megszün-
került az elmúlt évi szolgáltatással kapcsolatos költségek tetése, a hulladékelhagyó magatartás jelenségének megváltozta-
alakulása, valamint az idei év költségeinek változásai is. Az idei tása, az ismétlõdõ lerakások megakadályozását célzó tevékeny-
évben is drágult az energia, növekedtek a bér- és járulék költségek, ségek támogatása. Az önkormányzat eddig is igyekezett saját erõ 
ami hatással van a vízdíj árára is. Ennek alapján döntött a  és más források felhasználásával megszüntetni ill. csökkenteni az 
képviselõ-testület, így 2008. április 1-tõl 264 Ft/m3 lesz az ivóvíz illegális hulladéklerakó helyeket. Az idén év elején a Sülyi utat 
ára. takarították fel közcélú foglalkoztatásban dolgozókkal. Sajnos 
A képviselõ-testület megvitatta a lakossági kapcsolattartás már két nap múlva ugyanúgy megjelentek a szemétvirágok. 
jelenlegi formáit és lehetséges módozatait. Ez alapján a 
hirdetõtáblák száma növekszik új táblák kihelyezésével, melyek 
frekventált területekre kerülnek (pl. piactér, vasútállomás, 
buszmegálló stb.) elhelyezésre. A tavaly felújításra került 
hangosbemondó jelenlegi formájában megfelelõ, szélesebb 
körben hallható. A testület nem támogatta a Trió Tv ajánlatát, 
mivel nem sokan nézik és az ára sem elfogadható. A továbbiakban 
is az eddig megszokott formában és idõben jelenik meg az 
önkormányzati Tudósító, valamint a KISÉR újság is, a testület 
nem támogatta a két újság összevonását, mivel jellegében 
különbözõek. A honlappal kapcsolatos feladatok irányítására a 
jegyzõ urat kérték fel. Abban mindenki egyetértett, hogy a 
település honlapja rendszeresen frissüljön, új hírek, közlemények 
kerüljenek fel, hiszen ez a jövõ útja. 
Az elõterejsztések között tárgyalta a testület az önkormányzati 
tulajdonú földterületek bérbeadását. A testület 2 Ft/m2/év 
haszonbérletidíjat állapított meg a bérlõk számára. Hozzájárult a 
képviselõ-tstület az Ericsson Magyarország Kft. kéréséhez, 
miszerint a piactéri víztorony tetején rádiótelefon bázisállomást Településünkön 2003 óta van szervezett szemétszállítás, a 
szeretnének felszerelni. Elfogadásra került Jászberény és Térsége lakosok saját ingatlana elõl viszik el a szemetet. Ennek ellenére 
Szennyvízközmû Önkormányzati Társulás megszûnése. A veszik a fáradtságot és különbözõ jármûvekkel képesek a 
Szennyvízközmû Önkormányzati Társulás osztatlan vagyona a település másik végébe is elvinni a feleslegessé vált hulladékot. A 
tagi-önkormányzatok tulajdonába kerül át beruházás arányosan. pályázati dokumentációhoz készített fotókból szeretnék 
Ezáltal az önkormányzatok vagyona gyarapszik és hitelerõ bemutatni, hogy érzékeltessem egy nagy szeméttenger közepén 
képessége nõ. A képviselõ-tstület megtárgyalta és elfogadta a élünk. S ami a legborzasztóbb, hogy  a mások által lerakott 
karbantartó csoport átszervezését. Ennek alapján a Csete Balázs szemetet közpénzbõl kell eltakarítani, amit hasznosabb dolgokra 
Általános Iskola 2 fõ karbantartója, valamint a Napközi Otthonos is lehetne fordítani. Kérem Önöket, becsüljék meg mások 
Óvoda állományában lévõ 1 fõ karbantartó dolgozó áthelyezésre munkáját és óvják környezetüket saját érdekükben is. 
kerül a Polgármesteri Hivatal Karbantartó csoportjához. A 
dolgozók teljes jogutódlással kerülnek át a Hivatal munkajogi TM
létszámába. 
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FELHÍVÁS

Felhívjuk MOZGÁSKORLÁTOZOTT tagjaink 
figyelmét, hogy március hónaptól

a taggyûléseink minden hónap elsõ keddjén 
délután 16 órakor kezdõdnek.

Kérjük a kedves tagokat, hogy ez idõpontba 
jöjjenek a csoport délutáni összejövetelére.

Köszönjük megértésüket
Mozgáskorlátozottak Csoport vezetõje  

Az Egyetértés Nyugdíjas Klub 2008. március 10-én tartotta 
Nõnap- Férfinap-i ünnepségét a Mûvelõdési Háza 
Kávétermében. Az összlétszámból, mely 43 fõ, csak 7 fõ 
hiányzott, akik betegség és más elfoglaltságuk miatt nem 
tudtak jelen lenni a bulin. Mindenki szorgoskodott az ünnep 
minél színvonalasabb megrendezésében. A fiúk cipelték be 
a hosszú fehér asztalokat, a lányok leterítették fehér 
asztalterítõvel, szalvétákat, poharakat raktak, mások az édes 
és sós süteményeket rakták tányérokra, italokat tették az 
asztalokra. Miután készen állt az asztalok díszlete, Lukács 
Józsi köszöntötte a Nõket egy verssel, majd a klubvezetõ 
köszöntötte szintén egy verssel a fiúkat. Mindenki kapott két 
darab zsebkendõt és egy kis csokor ibolyát, melynek nagyon 
megörültek. Majd felszolgáltuk a finom, meleg mustáros 
virslit. Természetesen ezután következett a vigadalom, 
ének, melyhez a zenét Lukács Józsi szolgáltatta 
tangóharmonikájával. Szeretném megköszönni minden 
tagnak, akik segítettek az ünnepség sikeres lebonyolí-
tásában. Úgy gondolom, ha egy csapat összefog, szívesen, 
odaadóan, lelkiismeretesen segítenek, akkor csak 
elismeréssel lehet szólni errõl a kis közösségrõl.

Kiss Jánosné
klubvezetõ

Nõnap- Férfinap Közlekedési polgárõrverseny a 
Jászságban

2008. március 27-én 14 órai kezdettel rendezték meg 
Jászberényben a közlekedési polgárõr versenyt. A Jászság 
több településérõl (Jászfelsõszentgyörgy, Jászladány, 
Jászjákóhalma, Alattyán, Jászkisér, Jászalsószentgyörgy) 
érkeztek 4-5 fõs polgárõr csapatok. A verseny két részbõl 
állt: az elsõ részben KRESZ tesztlapot kellett kitölteni a 
versenyzõknek, majd a Polgárõrségrõl szóló törvénybõl 
összeállított elméleti feladatokat kellett megoldani. Ezután a 
jászberényi rutinpályán folytatódott a verseny, ahol Bálint 
János és Völgyi András gépjármûvezetõ oktatók 
irányításával került sor a gyakorlati rész lebonyolítására. A 
verseny végén összesítették az eredményeket és a 
legkevesebb hibapontot elérõk kaptak díjat. 
Díjazottak: 

I. Sárközi Zoltán Jászfelsõszentgyörgy
II. Hajnal Csaba Jászkisér
III. Szüle Sándor Jászkisér

Az idén két hölgyversenyzõ is megtisztelte a versenyt, akik a 
középmezõnyben végeztek. A csapatok évrõl-évre 
felkészültebbek, egyre szorosabbak az eredmények. 
A rendezvényrõl azonban senki nem távozott üres kézzel, 
minden résztvevõ kapott apróbb ajándékokat, baleset-
megelõzéssel kapcsolatos szóróanyagokat, fényvisszaverõ 
matricákat, melyet a Rendõrség állított össze.  
A rendezvényt jövõre is megrendezik, ezzel is erõsítve és 
segítve a rendõrség és a polgárõrség eredményes, közös 
munkáját. 
Addig is izgulhatunk dobogós helyet elérõ polgárõreinknek, 
akik a megyei versenyre jutottak tovább. Gratulálunk 
eredményes szereplésükhöz. Sok sikert és további jó munkát 
kívánunk számukra. 

forrás: Jászberényi Rendõrkapitányság

A májusi hónap bõvelkedik programokban a Pedagógus 
Nõi Kar számára. Ami azt jelenti számukra, hogy egyre 
intenzívebben és többször találkozzanak, hogy a tõlük 
megszokott  profizmussal  vehessenek részt  a  
rendezvényeken. 
Elsõ fellépésük 2008. május 10-én 15 órai kezdettel, 
Jászapátin a Mûvelõdési Házban lesz, ahol több más 
kórussal (vegyeskórus, férfikórus, nõi kar) szerepelnek. A 
rendezvény abból az apropóból jön létre, hogy a Jászapáti 
Vegyeskar 20 éves fennállását ünnepli ez évben. Következõ 
szereplésükre 2008. május 27-én (kedden) 17 órai 
kezdettel kerül sor Jászkiséren a Mûvelõdés Házában, 
ahol a nõi kar Váradi László ifjú tehetséggel ad 
hangversenyt. Váradi László jelenleg a Csete Balázs 
Általános Iskola tanulója, tehetségével és szorgalmával 
hamar kitûnt társaitól, már több megmérettetésben vett részt 
ezidáig. A település lakói is találkozhattak már vele pl.a 
katolikus templom építésének 100. évfordulójára adott 
hangversenyen. A rendezvényen részt vesz még Réz Lóránt 
zongoramûvész is, aki Jászkisérre már hazajár. 
Májusi utolsó szereplésükre Cegléden kerül sor 2008. 
május 31-én, ahol a Pedagógus Kórusok Országos 
Hangversenyén lépnek fel. 
Jó munkát és sikeres felkészülést és szereplést kívánunk a 
kórus tagjainak és kérem Önöket, tiszteljék meg 
jelenlétükkel rendezvényeiket!

TM

A Pedagógus Nõi Kar 
májusi fellépései
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Jászberényben 2008. április 20-án a DMK Ifjúsági Házban 14-18 
óráig rendezik a II. Horgászat-, vadászat börzét. A börzén 
horgászboltok, egyesületek mutatkoznak be, mellette 15 órakor 
lehetõség van helyben horgászvizsgát is tenni. A vizsga díja 
csupán 1000 Ft.
Életem legszebb hala címû fotókiállítás is színesíti a programot, 
amelyre horgászok fotóit várják. 
Jegyáraink a következõk:

Kérjük, rendelkezzen személyi jövedelemadója 1%-ról. Adóbevallása 
készítésekor ne feledkezzen meg arról, hogy az adó 1%-át civil 
szervezetnek adhatja, egy másik 1%-ot pedig vagy egyházaknak vagy 
valamilyen társadalmilag hasznos, meghatározott célra ajánlhatja fel. 
Nem kell mást tennie, mint 

A múlt évben a jászkiséri civil szervezetek összességében több mint fél 
millió forintot kaptak az 1%-os felajánlásokból, de ez az összeg a 
többszöröse is lehet, ha mindenki él a lehetõséggel. 
Ne feledje, Önnek egy kis fáradtság, a civileknek jelentõs segítség!
Az SZJA 1%-át a következõ szervezetek részére ajánlhatja fel:

Jászkisériek Baráti Egyesülete
Adószám: 18837445-1-16

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány
Adószám: 18822843-2-16

Külkapcsolatok Baráti Egyesülete
Adószám: 18828454-1-16

az SZJA bevallás 0753 "D" adatlapjára a 
kedvezményezett adatait beírni.

Rendelkezzen ADÓJA 1%-áról!

2008. április 08-tól a bíróságok központi honlapján, a www.birosag.hu 
oldalon mindenki számára kereshetõvé válik valamennyi, az országos 
névjegyzékben szereplõ társadalmi szervezet és alapítvány hatályos 
adata. Az adatbázist Lomniczi Zoltán, a Legfõbb Bíróság és az 
Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke, illetve Simon Gábor, a 
Szociális és Munkaügyi Minisztérium államtitkára közös kattintással 
indították el Budapesten.
A bíróságok elektronikus nyilvántartásainak összekapcsolása révén jött 
létre az az országos elektronikus névjegyzék, amelyet 2003. január 1-je 
óta az Országos Igazságszolgáltatási Tanács Hivatala vezet. A 
névjegyzék az indulásától kezdve nyilvános, adatairól a hivatal eddig is 
évente több ezer esetben nyújtott szóbeli és írásbeli megkeresésekre 
adatszolgáltatást. A kormányzati civil kapcsolatok fejlesztését szolgáló 
egyes intézkedésekrõl szóló 1065/2007 (VIII. 23.) Kormányhatározat 
szerint egy olyan civil információs portált kellett létrehozni, amelyen 
elérhetõvé válnak a minisztériumok és egyéb központi államigazgatási 
szervek által az interneten közzétett, a civil szervezetekre vonatkozó 
minden nyilvános információ. A kívánalmak között szerepelt az is, 
hogy ezek a közhiteles adatok, egy helyen, egy országos civil 
adatbázisból legyenek lekérdezhetõk és megjeleníthetõk. E célkitûzés 
végrehajtása érdekében az Országos Igazságszolgáltatási Tanács 
Hivatala a Szociális és Munkaügyi Minisztériummal létrejött 
megállapodás eredményeként a mai napon útjára indítja a társadalmi 
szervezetek és alapítványok alapadatainak internetes nyilvántartását. 
Az adatbázis folyamatosan bõvül, jelenleg a mûködõként jegyzett 
társadalmi szervezetek száma 48991, az alapítványok száma 28354. A 
fejlesztés a bíróságok részérõl azonban nem áll meg. A hivatkozott 
kormányhatározat tervbe vette az elektronikus nyilvántartásba vétel és 
változás-bejegyzés lehetõségének megteremtését is. Ennek érdekében 
és az "e-bíróság" koncepcióban megfogalmazott fejlesztési javaslatok 
figyelembe vételével az OIT Hivatala 2007. õszén kezdeményezte a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnél a "civil szervezetek bejegyzésének 
és nyilvántartásának modernizálására" vonatkozó projekt 
megvalósítását. Az NFÜ javaslatára, a kormány a további 
fejlesztésekrõl, mint kiemelten nevesített projektjavaslatokról döntött. 
A hivatal a témában érintett, a kormány hivatkozott határozatában 
nevesített partnerek, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium, valamint 
az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium, továbbá külsõ szakértõ 
bevonásával megkezdte a megvalósíthatósági tanulmány elõkészítését, 
a szakmai anyag kidolgozását.
A résztvevõk reményei szerint a projekt megvalósítása esetén a civil 
szervezetek bejegyzéséhez és ügyintézéséhez kapcsolódó eljárások 
gördülékenyebbé válnak, csökken az eljárás idõtartama, a bírói 
gyakorlat egységesebbé és átláthatóbbá válik, javul a szervezetek 
adatainak elérhetõsége. Ezzel a szektor azon igénye valósul meg, 
amely segít minden civil szervezettel kapcsolatba kerülõ egyént, 
szervezetet és magát az államot is. Az adatbázis a bírósági adatokból 
automatikusan frissül (ezt a nyilvántartást használják maguk a bírók is 
a névegyezõségek kiszûrésére) és elérhetõ a www.birosag.hu oldalon. 
Ezt követõen június végén a Civil Információs Portál 
(www.civil.info.hu) is megjeleníti a névjegyzéket azonos 
adattartalommal, ahol a támogatási és hatósági nyilvántartások adatai is 
hozzáférhetõek lesznek.

Forrás: Szociális és Munkaügyi Minisztérium 

Elindult az országos civil adatbázisKIS-ÉR SHE HÍREI

 Felnõtt Ifi Gyermek 68 év felettiek 

Állami jegy (14-70év) 1000 1000 Díjtalan 
 

Díjtalan 
 

Szöv.betétlap felnõtt 1500 900 0 700 

Szöv betétlap nõi 1100 0 0 0 

Saját területi eng. 9000 4500 3000 9000 

Saját tagdíj 3000 1500 0 3000 

Fogási Napló 50 50 50 50 

Összesen 14550- 7950- 3050- 12750- 

Napijegy: 2500- 1500- 1000- 2500- 

Új belépõ halasítás 7000- 3500- 2500- 7000- 

Közmunka/nap 2500- 2500- 0 2500- 

 Lehetõség van a sikeres horgászvizsga letétele után, csak az állami 
jegyet, szövetségi betétlapot, a Kis-ér SHE tagdíjat és a fogási 
naplót megváltani, így érvényes horgászengedélyt szerezni 5550 
FT-ért. Ebben az esetben bárhol is horgásszon az ember, szükséges 
napijegyet váltania. Napijegy kiadásunk még sajnos szünetel, de 
amint valamennyi papírunk megérkezik a megyei bíróságtól, 
elindul a napijegy kiadás. Haltelepítés is ezután lesz, mert a 
pénzünkhöz csak ekkor tudunk hozzáférni.
A horgászengedélyek megválthatók egyesületünk pénzügyi 
felelõsénél, Csete Zoltánnál.

Jó horgászatot kívánok! 
Csillik Zoltán

KIS-ÉR SHE elnök
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Norvég Civil Támogatási Alap
Az Ökotárs Alapítvány az Autonómia Alapítvánnyal, a Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvánnyal és a Kárpátok 
Alapítvány-Magyarországgal együttmûködve pályázatot hirdet az EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmus Civil Támogatási 
Alapjának keretében magyarországi civil szervezetek támogatására az alábbi négy témakörben.
· Környezetvédelem és fenntartható fejlõdés
· Civil szervezetek kapacitásfejlesztése 
· Szociális kohézió, gyermek- és egészségvédelem
· Kulturális örökség védelme 

A 2011-ig tartó programban elosztható összes forrás várhatóan 5 935 540 euró. 
Pályázni kis és nagy projekt kategóriában lehet:
a nagyprojektekre elnyerhetõ összeg minimum 25 000, maximum 80 000 euró (a projektek idõtartama legalább 12, 
legfeljebb 24 hónap lehet);
a kisprojektekre elnyerhetõ összeg minimum 5 000, maximum 25 000 euró (az elsõ évben beadott pályázatok idõtartama 
legfeljebb 24, a második évben legfeljebb 12 hónap lehet (alsó határ nincs). 
A pályázó szervezetnek a teljes költségvetés legalább 10%-át kell önrészként biztosítania, ami lehet részben természetbeni 
hozzájárulás is, az elszámolható költségek legfeljebb 8%-áig.
Pályázni a www.norvegcivilalap.hu Elektronikus pályázati ûrlap menüpont alatti ûrlapkitöltõ programon keresztül lehet, a 
pályázati adatlap és költségvetési táblázat kitöltésével, a szintén ott található útmutató szerint. Ezeken kívül más kötelezõen 
benyújtandó dokumentum nincs.

A program során két körben lehet pályázatokat beadni:
2008. április 10. és június 9. között kis- és nagyprojektekre egyaránt,

2009. február 1. és március 31. között csak kisprojektekre.
 Egy szervezet egy körben összesen egy pályázatot nyújthat be (fõpályázóként). A második körben csak még nem támogatott 
szervezetek pályázhatnak.
A pályázati program feltételeit és eljárásrendjét az EGT brüsszeli Finanszírozási Mechanizmus Iroda és az Ökotárs Alapítvány 
között létrejött szerzõdés szabályozza. A lebonyolítást az alapítvány konzorciumi formában végzi, azaz minden partner egy 
témakör pályázatait kezeli. Bõvebb információ a  oldalon található.www.norvegcivilalap.hu

IV. Országos Kertvetélkedõ 
Jelentkezési határidõ: 2008. április 30.

A Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége (KKOSZ), a Földmûvelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, a Kerti 
Kalendárium és a Szabad Föld Szerkesztõsége, a Magyar Mezõgazdaság Kiadó 2008. január elsejével pályázatot hirdet

IV. Országos Kertvetélkedõ
címmel, árutermelõ kertészek és kertbarátok részére.

A fõvédnök: Gráf József földmûvelésügyi és vidékfejlesztési miniszter. A fõzsûri elnöke: dr. Tomcsányi Pál akadémikus.

A vetélkedõ célja a minõségi termelésre való ösztönzés, az Európai Unió minõségi követelményeinek való megfelelés, a piacra 
jutás segítése, a példamutató kertészek felkutatása, tevékenységük bemutatása.
Minden saját kertjét mûvelõ, vagy kertet tartósan bérlõ személy jelentkezhet.

A pályázat benyújtásának, névsorba kerülésnek az alapfeltétele a pályázati felhívásra való szabályos jelentkezés, amelyhez a 
következõket kérjük írásban közölni (lehetõleg gépírással):

1. A jelentkezõ neve, pontos címe (ha van, telefonszáma), a kert helye, címe, mérete.
2. A kertben termesztett növények, fajták megnevezése, az elfoglalt terület nagysága.
3. Termesztési módszer (módszerek) rövid leírása, ismertetése (hagyományos, integrált, öko-bio).
4. A használatos növényvédõ szerek, gyomírtó szerek, trágyák felsorolása, a kijuttatás módja, mennyisége.
5. A terméseredmények ismertetése növényenként, fajtánként.
6. A kertben megtermelt termékek hasznosításának, értékesítésének módja.

Az írásos pályázat fontos és nélkülözhetetlen kiegészítõje a fekete-fehér vagy színes fénykép küldése a kertrõl, 3 alkalommal:
1. a termesztés kezdetérõl (zöldésgféléknél palánta, vagy a magvetés kelése utáni állapot, szõlõ és gyümölcs 

esetében a lomb nélküli, metszett állapot,
2. a termés kötõdése utáni állapot,
3. a termés betakarítása elõtti állapot.

Az értékelés szakaszai:
· a kertészegyesületek és kertbarátkörök vezetõi, tagjai végzik az elõbírálatot;
· a Földmûvelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium megyei hivatalainak kertészszakemberei, a növényvédelmi 
igazgatóságok szakemberei, a megyei kertészeti vezetõk, a körök, klubok vezetõi segítségével végzik a középbírálatot;
· a beérkezett javaslatok, a helyszíni szemle észrevételei alapján a fõzsûri dönt, hogy ki kapja a díjakat az árutermelõ 
kertész és a kertbarát kategóriában.
A díjak: A Földmûvelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium díjai, a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége, a Magyar 
Mezõgazdaság Kiadó, a Kerti Kalendárium, a Szabad Föld, a IV. Országos Kertvetélkedõt támogató szervezetek, cégek, vállalatok 
díjai (kerti kisgépek, eszközök, környezetkímélõ növényvédõ szerek, szakkönyvek stb.)
A IV.  Országos  Ker tveté lkedõ  dí ja inak  ünnepélyes  á tadására  2008.  decemberében  kerül  sor.
Várjuk jelentkezésüket a következõ címen: Dr. Szent-Miklóssy Ferenc fõszerkesztõ, Kerti kalendárium, 1141 Budapest, Mirtusz u. 
2. elefon: 06-1-470-0411.  A levélre kérjük ráírni: IV. Országos Kertvetélkedõ Pályázat

Jelentkezési határidõ: 2008. április 30.

http://www.norvegcivilalap.hu
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421

Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 
Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 

Jásztelek

Délután 16 órától másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

Ba l l á n é E r z s i ke 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Kozák Krisztofer
 március 4-én

Kozák Krisztián
 március 4-én

Kiss Boglárka Ildikó 
március 16-án

Duka Márton
 március 17-én
Budai Villõ 
március 25-én

Farkas Albert 
március 27-én

Keresztesi Kevin Tamás 
március 29-én

Lukács Tímea Emerencia 
március 31-én

Rózsa Sándor 
76 éves korában március 1-én
Mráz Ferencné Forgó Eszter 
81 éves korában március 16-án
Duka Lajosné Tallósi Eszter 
81 éves korában március 17-én

Bordás Sándorné Faragó Eszter 
84 éves korában március 20-án

Berente Istvánné Ballagó Rozália 
82 éves korában március 21-én

Puskás Tivadar 
59 éves korában március 23-án

Bajzáth Imre 
82 éves korában március 26-án
Horváth Lajosné Sóti Ilona 

56 éves korában március 28-án
Boros Andrásné Halász Eszter 
76 éves korában március 29-én

Házasság kötés

VIR ÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20-5431-606

nem történt 
március hónapban!

Köszönetet mondunk mindazoknak akik 
szeretett édesanyánk, nagymamánk, dédnagymamánk,

özv. Mráz Ferencné ( szül: Forgó Eszter )
temetésén részt vettek, 

sírjára virágot és koszorút helyeztek, 
gyászunkban osztoztak.

Szeretõ családja
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Tavaszváró
Anyanyelvi munkaközösség hagyományához híven az idén is locsolkodtunk a község intézményeiben. Mindenütt nagy 
szeretettel várták a kis locsolkodókat.

Húsvét másodnapján mi jutott 
eszembe,

 Egy üveg rózsavizet tettem a
 zsebembe,

Elindultam véle piros tojást
szedni,

Engedelmet kérek, szabad
locsolni?

Azt hallottam, van itt egy szép
virágszál,

Gyönyörû, de milyen gyönyörû
rózsaszál.

Szépen kérem az apját, 
De még szebben az anyját,
Adja ide szép lányát,
Hadd locsoljam szép haját,
Mint a húsvéti rózsát.

Köszönöm munkatársaim és a gyermekek segítségét. Teknõc és Maci csoport, Pitypang csoport, Vackor csoport, Halacska 
és Mókus csoport.

Tóth Magdolna
Mk.v.

Meseíró pályázat
A Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület 2008-ban tizenharmadszor hirdet meseíró pályázatot 

általános iskola alsó tagozatos tanulók részére.

A pályázat céljai:
- az íráskészség fejlesztése 

- a gyermeki alkotókedv kiteljesítése

A pályamunkák terjedelme - akár kézzel, akár géppel írt - a három oldalt nem haladhatja meg. A pályázat 
jeligés, a pályázó tanuló nevét, lakcímét, iskolájának nevét és címét, valamint évfolyamát lezárt 

borítékban kell a pályázathoz mellékelni. A jeligét a pályamunkára és a lezárt borítékra is rá kell írni.

Pályázhat minden magyarországi és határon túli magyar kisdiák. Egy tanuló a pályázaton két írásmûvel 
is részt vehet.

Pályázati határidõ: 2008. június 30.

Beküldési cím: Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület, 9200 Mosonmagyaróvár, Pf. 152

A pályázatokat a szakmai értékelõk szeptember végéig bírálják el. Külön értékelik az 1-2. osztályos, 
valamint a 3-4. osztályos tanulók munkáit.

Díjazás:
Kategóriánként az elsõ 5 helyezett kap értesítést, oklevelet és tárgyjutalmat.

Az eredmények és a legjobb pályázatok az egyesület honlapján (http://www.movar-kultegy.hu) 
tekinthetõk meg.

A pályázattal kapcsolatban a 96/217-388 telefonszámon, a 96/219-801 telefaxszámon és az mkultegy@t-
online.hu e-mailcímen lehet érdeklõdni.

forras: www.pafi.hu
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Az idén Jónás Mátét kértük meg, hogy a kisbírói posztot ellássa.
Kellõ méltósággal és ruházattal készült is a feladatára. Eljutott 
mind a három óvodába, Önkormányzathoz, bölcsõdébe. A pélyi 
tagóvodába váratlanul érkeztünk, de annál szívesebben láttak 
bennünket, a meghívást köszönettel elfogadták.
A kiszebábot a Bocskai úti óvoda Halacska csoportja készítette. 
Március 14-én indultunk, hogy a télûzõ bábot a Csalogány 
telepi horgásztóban elúsztassuk. Csatlakoztak hozzánk : 

bölcsisek, szülõk és a 
pélyi óvodások. Persze 
sok kíváncsi ember is 
megállt, hogy zajos me-
netünket „ megcsodálja”.
A vadvirág csoport erõs 
fiai vitték legelöl a bábot, 
a többiek hangos szóval, 
zörgéssel mentek utánuk.
A tóparton sárga virágtenger fogadott bennünket, jelezve a tavasz közeledtét.
A kiszebábot dobokkal, mondókákkal búcsúztattuk, s a gyerekek nagy örömére bedobtuk a 
vízbe.

„ Tavasz van, tavasz van
   gyönyörû tavasz van.”

Kívánom, hogy mindenki élvezze a tavaszi évszak minden varázsát!
                                                                                      Bója Zoltánné

                                                                         környezet munkaközösség vezetõ

Tavaszi napcsalogató

Bölcsõdés gyerekek az idén is lelkesen készülõdtek a eljöttek hozzánk látogatóba húsvéti jókívánságaikkal. A fiúk 
húsvétra. Mikor tavaszi, húsvéti hangulatba öltöztettük a locsolóverseket mondták, és meglocsolták a lányokat, 
csoportszobákat, a nagyobbacska gyerekek már mesélték is a gondozó néniket. Mi pedig húsvéti tojással köszöntük meg 
tavalyi emlékeiket. Így a délelõttök sokszor a húsvéti látogatásokat. A húsvét – várás befejezéseként az udvaron 
készülõdéssel teltek el. A locsolóverseket örömmel mondták bokrokban tojásokat kerestünk, amit a nyuszi rejtett el nekünk. 
fiúk- lányok egyaránt, míg alkotásaik készültek. Mindenki Boldogan hozták, hogy tegyük a kosárba, amibe gyûjtöttük, és 
hozott otthonról tojást, azokra mintát rajzoltak, majd közösen amit a nagy munka után jóízûen elfogyasztottunk.
különbözõ színûre festettük. Izgalommal várták, hogy haza 
vihessék, és megmutathassák szüleiknek. Az óvodások is Tajti Lászlóné

Húsvéti készülõdés a Bölcsõdében
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(folytatás) magvakban mennyi hasznos keményítõt, zsírt, fehérjét találunk, 
ami a tökéletes táplálkozáshoz szükséges. A húsevõk azt az Bizony mondom néktek, amikor megszületünk, akkor úgy 
érvet hozzák fel, hogy csak a húsból vagyunk képesek fedezni a lépünk a világba, hogy fülünkbe cseng Isten hangja, meg az 
B12 vitamin szükségletünket. Óriási tévedés! Teljesség igénye egek óriási kórusának éneke is, és a csillagok szent zsoltárai, 
nélkül felsorolok olyan ételeket, amelyek B12 vitamint amint köreiket járják: a Hangok Szent Folyama az, amely által 
tartalmaznak. Ilyenek: pirított kukoricapehely, cheddar sajt, járja a csillagos égboltot és a Mennyei Atya végtelen 
camembert sajt, sörélesztõ, gomolyatúró, ömlesztett sajt, tej birodalmát. Örökké a fülünkben van, tehát nem halljuk. 
(házi), erjesztett szójatermékek. Kenyerünk teljes kiõrlésû Figyeljetek rá a déli csendben, fürödjetek benne, és hagyjátok, 
gabona lisztjébõl készüljön. Elõnye, hogy fokozott hogy Isten muzsikájának ritmusa átjárja fületeket, amíg végül 
nyálképzõdést okoz, a gyomoremésztést elõmozdítja, több eggyé váltok a Hangok Szent Folyamával. Ez volt a hang, 
gyomornedv ürül. Emésztési zavarokkal küzdõknek gyakran amely formálta a Földet és a világot, életre keltette a hegyeket, 
rendel a természetgyógyász teljes kiõrlésû búzakenyeret és dicsõ trónjukra ültette a csillagokat a magasságos egekben. 
gyümölccsel. Rendszeres fogyasztásával a székrekedést oly (A kiválasztott tanításai) A táperõ a növényekben van. 
gyakran kísérõ bélrenyheség, alhasi vérbõség, valamint Gondoljuk át, mit is eszik a szarvasmarha, a ló? Füvet. És 
búskomorság is megszüntethetõ.milyen nehéz munkát tud kifejteni? Akkor a magvakban, 

salátákban, gyümölcsökben mennyivel több szerves ásványi (folytatjuk)
anyagot, vitaminokat, míg a gabonanemûkben, és olajos Fazekas Lajos

Gyógyuljunk az Esszénusokkal! (12.rész)
Mit együnk? (6.folytatás)

 

Feljegyzés a Civil Kerekasztal 
márciusi összejövetelérõl

(Emlékezés Juhász Zsófiára) három fokozata van: a debilitás, az imbecillitás és az idiotizmus. 
Az idõ távlatából látom, õrzöm barátságos tekintetét, amint Ez utóbbi csoportba tartozó gyerekek a legsúlyosabb kategóriát 
mosolyog rám. Régen, családi házuktól nem messzire laktunk. jelentik, akik nem képezhetõk, de nem fejleszthetetlenek, õ e 
Szüleim és a környékbeliek kivételes tisztelettel beszéltek róla. „ téren munkálkodott. Sokszor sikerrel. Zsófika néni nõvére, 
Zsófika sokra vitte” – mondogatták. Felnõtt fejjel ma már tudom, Nemesné Juhász Esztike néni községünkben, a Vásártér 
a kimeríthetetlen szeretet és a jóság tette õt gazdaggá. Juhász utcában lakik, akinek az életében is legfontosabb a hit és a 
Zsófia lelkész, nagy diakóniai író, költõ életrajzi adatait, a 60. szeretet. 2001 nyarán többen arra kérlelték, írja meg Zsó néni 
születésnapján megjelent Szõlõszemek címû verseskötetbõl életútját. A könyv megjelent, Juhász Zsófia emlékezete 
idézem: „Jászkiséren gazdálkodó földmûves családban született Könnyeink fénnyé válnak címmel, melyet Ötvös Lászlóval együtt 
1928. április 19-én. Ketten voltak testvérek. Az elemi iskola írt. Cikkem megírásában segítséget jelentett a könyv elolvasása. 
elvégzése után a Kecskeméti Állami Leány Líceumban Esztike néni leírásából tudom, 2004. május másodikára az 
érettségizett 1949-ben. Pedagógusnak készült, mégsem a nevelõi Õrbottyáni Református Gyermekotthon vezetõjétõl Csécsei 
foglalkozást választotta. Nagyobb elhívást érzett a lelkészi pálya Évikétõl családjával meghívást kapott. Idézek Esztike néni ott 
iránt. 1950-tõl a Sárospataki Református Teológián tanult az 
iskola államosításáig. Utána a Debreceni Református Teológiai 
Akadémiára került, ahol 1954-ben végzett és szerezte meg a 
lelkészi oklevelet. De õ nem a szószéket, katedrát választotta 
élete céljául, hanem a diakóniát. Így került a dunaalmási (ma 
Almásneszmély) fogyatékos gyermekotthonba vezetõnek. 
Késõbb a Leányfalusi Református Öregotthont vezette. 
Elvégezte a Gyógypedagógiai Tanárképzõ Fõiskolát is, és végül 
1975-tõl  az Õrbottyáni Református Egészségügyi  
Gyermekotthon vezetõje volt halálig 1990. június 8-ig.
Mind a három helyen nagy-nagy szeretettel ápolta és 
gyámolította a rászorultakat. Szorgalmáért és jó munkájáért 
1988-ban miniszteri kitüntetést is kapott. A Zsinat osztályvezetõ 
helyettessé nevezte ki. Míg egészségi állapota engedte ezen 
beosztásban is szorgalommal tevékenykedett”. Juhász Zsófika 
néni temetése községünkben, Jászkiséren 1990. június 20-án 
volt. A református templom cintermében volt felravatalozva. A 
770 személyes templom megtelt az ország minden részérõl 
érkezett gyászolókkal. Az Õrbottyáni Gyermekotthon lakói is 
részt vettek a kedves „Zsó néni” temetésén. A gyász 
istentiszteletet nagytiszteletû Bazsó Béla osztályvezetõ úr 
tartotta. Búcsúztatta Somodi Lajos, a helybeli lelkipásztor és 
Siklós Józsefné nagytiszteletû asszony is. A temetõben dr. Nagy 
Tibor nagytiszteletû úr búcsúztatta. Szakács Sára filmrendezõ 
munkatársaival a temetésrõl filmet készítettek. Szakács Sára 
Zsófika néni életében hozzáfogott az õrbottyáni gyerekek életérõl 

elhangzott köszönõ beszédébõl: „ Szeretteim, Kedves és vezetõjükrõl szóló filmhez. Forgatás közben Zsófika néni 
Megjelentek! Nagyon köszönöm mindenkinek, akik ma eljöttek megbetegedett, így a film nélküle készült el, de róla is szólt. A 
ide, az Õrbottyáni Gyermekotthonba, amelynek mától az én film címe: Boldog, aki a nyomorultra gondol. Zsófika néni bibliai, 
drága Testvéremnek: Juhász Zsófia Református Szeretetotthon lélektani és élettani alapossággal foglalkozott a szellemi 
lesz a neve.”fogyatékos gyermekek kérdéseivel. A szellemi fogyatékosoknak 

Nagypál Sándorné

Intézmény õrzi nevét
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PÁLYÁZAT!
Együtt a mozgás öröméért!

Pályázók köre: Alapítvánnyal rendelkezõ magyarországi általános iskolák
Pályázat témája: 2008 tavaszán megrendezett sportnap
Kiíró: dm Kft.

Pályázat célja: 
A dm országos hálózattal rendelkezõ drogérialánc Magyarországon, az egészségmegõrzés 
elkötelezett híveként és családbarát munkahelyként vallja, hogy az egészségtudatosságot 

már gyermekkorban be kell építeni a fiatalok életébe. 
Az egészségmegõrzés alapja a rendszeres mozgás, az egészséges táplálkozás, és a mindennapos 
higiénia, melyek nélkülözhetetlen feltételei a gyermekek fejlõdésének. Társadalmunk jövõje 
gyermekeinkben rejlik, ezért annak érdekében, hogy egészséges felnõtt váljon belõlük az õ testük és lelkük 
egészséges fejlõdésére különös figyelmet kell fordítanunk. Ennek szellemében a dm Kft. "Együtt a 
mozgás öröméért!" néven pályázatot hirdet, amelynek célja, hogy minél több gyermekkel ismertessük 
meg a mozgás és az egészséges életmód nyújtotta örömöket, értékeket.

A pályázat fõvédnöke Katus Attila többszörös aerobik bajnok, életmód szakértõ.
Pályázat témája:
2008. június 10-ig megvalósított sport és egészségnapot bemutató pályázati anyaggal lehet jelentkezni. A 
pályázat alapjaként szolgáló rendezvényt kizárólag 2008 tavaszán (április, május, június) szervezheti meg 
az iskola.
A pályázó csak egy, megrendezett tematikus nappal pályázhat.

A program keretében az alábbi tevékenységgel lehet pályázni:
Sport nap
Az iskola lehetõleg az összes diákját, pedagógusát, illetve családtagokat is érintõ sportnapot szervezett. 
A sportnap lehetõséget teremtett arra, hogy minél több diákot mozgassanak meg változatos, kreatív 
sportprogramokon keresztül. A sportnap lehetõség szerint magában foglalja az egészséges táplálkozás, 
a káros szenvedélyek hatásának ismertetését, a sportos életmód népszerûsítését, hasznos információk 
terjesztését.

Figyelem: csak megvalósított programmal lehet pályázni!

Elnyerhetõ támogatás:
A dm Kft. 40 iskolának egyenként 1 millió forint értékben sportszervásárlási támogatást nyújt. A 
pályázaton elnyerhetõ sportszervásárlási utalványok az iskola támogatására létrehozott alapítványnak 
kerül átadásra.

A pályázatok benyújtásának módja, helye
A megvalósult programról a pályázó teljes dokumentációt készít a pályázati ûrlap alapján.

A pályázatokat kizárólag digitális úton, az alábbi e-mailcímre kell beküldeni:
mozgas-dm@kla.hu

Pályázat beadási határideje: 2008. június 27.

A teljes pályázati dokumentáció letölthetõ az alábbi weboldalról: http://www.dm-drogeriemarkt.hu
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A Fõ utcán sorakozó tuják miatt nem lehet teljes biztonságban 
kimenni a Fõ utcára, mert nagyon eltakarják a kilátást.
Gyalogosan, kerékpárral vagy autóval több helyen már csak 
akkor lehet látni a közeledõ jármûvet, ha félig kikanyarodtunk.
Ugyanez vonatkozik az útkeresztezõdésekre ill. a lakóházak elõtt. 
Az még csak fokozza a veszélyt, ha a közeledõ jármû nem a 
megengedett sebességgel közlekedik! Legutóbbi ilyen veszélyes 
esetet a Vásártér út Fõ út ill. a másik a Vasút út Fõ út 
keresztezõdésében láthattuk!
Nem lehet ezt a veszélyt elhárítani, még mielõtt nagyobb baj 
történik? 
Ugyancsak örök zöld téma a vonattól és autóbuszról leszálló 
utasok közlekedése. Már több alkalommal fölvetették ezt a 
problémát is autósok, a gyalogosok mégsem a járdát használják, 
pedig ez is balesetveszélyes!
Nem lehet erre sem hatékony megoldást találni?

„ Kerékpáros”

Baleset veszély!

December 4-én megtartottuk 
az óvodások Mikulás kupa sportrendezvényét.

Köztestületi tûzoltóságról… Közgyûlésünkön vendégeink voltak Jászkisér jegyzõje Dr. Gócza 
2008. elsõ negyedévében a jászkiséri tûzoltók 58 esetben Tamás, a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója 
avatkoztak be különbözõ káreseményeknél. Az esetek jellegüket Csomós Mátyás ezredes, titkárság vezetõje Juhász György 
tekintve változatosan alakultak. A januári – februári fûtési szezon alezredes Urak, a Jászberényi Hivatásos Önkormányzati 
alatt több esetben a gondatlanság okozott lakóházakban, Tûzoltóság Tûzmegelõzési osztályvezetõje Szappanos Róbert 
alsóépületekben tûzkárokat. Nem megfelelõen tisztított kémények, õrnagy Úr, Banka Emánuel a Magyar Tûzoltó Szövetség alelnöke, 
fokozottan éghetõ anyagokkal körül rakott kályhák a bajok az önkéntes tagozatának elnöke, valamint Jászalsószentgyörgy, 
elsõdleges okozói. Februárban többször erõs, viharos szél söpört Jászapáti, Jászárokszállás, Jászjákóhalma, Jászivány, 
végig Jászapáti – Jászkisér – Jászladány térségében. Itt az Jászszentandrás önkéntes tûzoltó egyesületeinek vezetõ 
elgyengült, kiszáradt fák leszakadó ágai okoztak károkat tisztségviselõi. 
háztetõkben villany- és más légkábelekben. Viharos körülmények Balogh András egyesületi tagunk 40 órás önkéntes tûzoltói 
között a lakóházakban történõ károk például a tûzfalak bedõlése tanfolyamon vett részt, ahol sikeres vizsgát tett. Ehhez gratulálunk 
elsõsorban hanyag kivitelezések eredményei. neki! A tanfolyam elvégzésével lehetõsége lesz önkéntesként részt 
Itt fontos megjegyeznem: a lakók ne akkor várják el a házuk venni a kárelhárítási munkákban. A közgyûlésen a tûzoltóság 
„fölfalazását” a tûzoltóktól, amikor bekövetkezett a baj! Elõzzék csapatzászlaja elõtt ezt eskütétellel is megerõsítette. Sikeres munkát 
meg, legyenek otthonuk gondos gazdái!  Ehhez, mint tûzoltóknak kívánunk!
sem szakképzettségük, sem szerszámuk, sem anyaguk nem áll 
rendelkezésre, és ami a legfontosabb NEM KÖTELESSÉGÜK! Országos vonatkozású hírek…
Kötelességük a közvetlen életveszély elhárításáig tart! A fák A Létesítményi és Önkéntes Tûzoltóságok Országos Szövetsége 
esetében is igaz ez, a veszélyesnek ítélt fákat nem a szélvihar (továbbiakban LÖTOSZ) 2008. március 27-28-án tartotta éves 
közben az ágakon mászva kell gallyaltatni, hanem megfelelõ közgyûlését Pécelen. A LÖTOSZ az Önkéntes Köztestületi 
idõben normális körülmények között megelõzni a bajt, ki kell Tûzoltóságok országos érdekvédelmi és szakmai szervezete. 
vágatni az elszáradt fákat! Képviseli tagszervezeteit az Országos Katasztrófavédelmi 
A kárelhárítás mellett helyismereti és begyakorló gyakorlatokat Igazgatóságnál, mint legfõbb szakmai szervezetnél, a Magyar 
tartottunk Jászladányon. Ezek célja a mûködési területünkhöz Tûzoltó Szövetségben, és a különbözõ szakminisztériumoknál. 
csatolt település megismerése, tûzcsapok használhatóságának Teljes tagsága 84, amiben az egyéni és pártoló tagokon kívül közel 
ellenõrzése. Tûz kialakulása szempontjából és nemzetgazdasági 60 tûzoltóság szerepel tagként az ország területérõl. A jászkiséri 
jellegébõl fakadóan jelentõs üzem a T-Plasztik szivacs üzeme. Ez az Köztestületi Tûzoltóságot 3 fõvel képviseltük.
üzem elsõk között került bejárásra. Egyébként az 58 eddigi A tagság megtárgyalta és elfogadta a 2007. év szakmai és gazdasági 
káreseménybõl 14 történt Jászladányon, ezek vegyesen tûz, vihar és beszámolóját. Megbeszéltük a LÖTOSZ 2008-as legfõbb szakmai 
közúti balesetek. és érdekvédelmi célkitûzéseit, az elismerési és kitüntetési 

szabályrendszerét valamint a szervezeti és mûködési szabályzat 
Tûzoltó Egyesületrõl… esetleges célszerû változásait a késõbbiekben.
Az Önkéntes Tûzoltó Egyesületünk hagyományosan Nõnap A LÖTOSZ vezetõsége már a közgyûlést megelõzõen bejelentette 
alkalmából köszöntötte hölgy támogatóit és az egyesület hölgy lemondását, így a péceli találkozón az új vezetõség megválasztása 
tagjait. is szükséges volt. 
Március 7-én megtartottuk éves közgyûlésünket. Itt beszámoló Az új 9 tagú elnökségben Balog Lászlót választották elnöknek. Sok 
hangzott el a 2007. évi szakmai és gazdálkodási munkáról. A és felelõsségteljes munkát igényel egy országos szervezet 
vendégek elismerõ nyilatkozatait követõen ezt a tagság elfogadta.  képviselete, eredményes munkádhoz kívánunk neked Laci erõt, 
Felvázoltuk a 2008-as év programtervét, mely a 2007-évhez egészséget!
hasonlóan tartalmasnak ígérkezik. A tagság egyetértésével és 
közremûködésével igyekszünk végrehajtani a terveknek Balogh Tamás
megfelelõen a kitûzött célokat. Tûzoltóság parancsnoka

A tûzoltóság tájékoztatója

2008.03.19.-én délelõtt, egy szociálpedagógus és egy 
pszichológus szakember érkezett meghívásunkra, a Jászkiséri 
Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálathoz.
A szakemberek elõadást tartottak a gyermekek körében elterjedt 
drogfajtákról, azok hatásmechanizmusairól, felismerési 
lehetõségeirõl, valamint a drogok használata során fellépõ 
tünetegyüttesekrõl.
A preventív elõadást konkrétan szülõknek szerveztük, és 
sajnálattal tapasztaltuk, hogy viszonylag kevés anyuka és apuka 
tisztelt meg bennünket érdeklõdésével. 
A drogprevenciós elõadás fontosságát abban láttuk, hogy 
köztudott  tény a drogok fogyasztásának gyors terjedése. Jelen 
van az iskolákban is, és egyre veszélyeztetettebb korosztály  az 
általános iskolák felsõ tagozata is. Erre alapozva a közeljövõben 
szeretnénk a 7. és 8. osztályos tanulóknak drogprevenciós 
elõadást szervezni.

Alapszolgáltatási Központ

Elõadás a drogról
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Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

Autó és épületüveg fóliázás, 

Jászapátin.
3M fóliákkal 

A MABISZ minõsítésével, a Közlekedési Felügyelet 
engedélyével,

garanciával és mûbizonylattal.

Telefon:06-30-692-2194

MÛKÖRÖMÉPÍTÉS

Ballagásra
és 
egyéb 
alkalmakra!

Bejelentkezés: 70/627-0414

(Bójáné Kati)

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802

„ Fõzzünk Játszóteret!”

Településünkön nincs a gyerekeknek játszótér, 
ami pár hinta és libilóka volt már szinte 
teljesen szétverték!
Javaslatom lenne, hogy a község lakossága 
fogjon össze és gyûjtse a Knorr Delikát 8 
ételízesítõ tasakjait a vonalkód miatt.
A régiós sorsoláson azon település nyer, 
amelyik a lakosság létszámához viszonyítva a 
legtöbb vonalkódot küldi. 

A régiós sorsolás JNK- Szolnok megyében 
2008. 06. 23.-án 

az országos sorsolás 06. 23-án lesz.
Aki tud segítsen és gyûjtsük össze a lehetõ 
legtöbb vonalkódot , egy pályázathoz 1000gr 
Delikát 8 vonalkódot kell beküldeni.
Gyûjthetik civil szervezetek, egyének és bárki 
aki szeretné, hogy Jászkisér is részt vegyen a 
sorsoláson nagyobb eséllyel!

Gyûjtsünk Közösen!

Gyûjtõládák az óvodákban!

A Mûvelõdés Házban április 6-án 
vasárnap délután 5-órai kezdettel 
láthattuk a Kaviár címû zenés vígjátékot.
A Jászárokszállási Görbe János Színkör 
amatõr szereplõi profi felkészültséggel 
szórakoztatták három órás elõadással a 
nézõket.
Aki megnézte ezt a mûsort, egy remek 
szórakoztató kikapcsolódás részese 
lehetett. Azt hiszem több nézõ egyet 
értésével mondhatom, hogy a közönség 
részére ez volt a „kaviár”, egy igazi 
csemege!
A szereplõknek a nézõk igazi vastapssal 
köszönték meg a kiváló játékot, a 
Mûvelõdés Ház dolgozóinak a magam 
részérõl ezúton köszönöm a lehetõséget!

Major Pálné

Köszönjük a „ KAVIÁRT”!



Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismertetõ kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Orosz Józsefné
Területi Üzletkötõ

450

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

EGON

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
AEGON HITELEK

Új és használt lakás vásárlás, felújítás-bõvítés
Szabadfelhasználású hitelek intézése helyben

Szerdai napokon: 8-10-ig a TELEHÁZBAN
Egyébként a megadott telefonszámon elõzetesen 

egyeztetve: Jászkisér, Dobó út 4. sz. alatt.

Mobil: 06-70/2603-814

Hasznos internetes linkek civileknek

 

 
 

 

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu
www.civil.info.hu

www.onkentes.hu

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu
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